

Материально-техническое обеспечение МУ «КЦСОН» Орджоникидзевского района г. Магнитогорска Челябинской области

МУ «КЦСОН» Орджоникидзевского района г. Магнитогорска Челябинской области (далее – Центр) расположено в двух зданиях по адресам: пр. Ленина, д.138 и ул. Калмыкова, д.2 (отделение дневного пребывания). Здания оборудованы системами водо-, тепло-, энергоснабжения и канализации; оснащены телефонной связью и выходом в информационно-коммуникационную сеть Интернет, помещения соответствуют санитарно-гигиеническим требованиям и требованиям противопожарной безопасности.

На зданиях имеются вывески с указанием наименования учреждения, режима работы. В учреждение обеспечен беспрепятственный доступ для граждан с ограниченными возможностями здоровья.

В коридорах Центра и отделения дневного пребывания расположены информационные стенды, содержащие информацию о структуре Центра, режиме работы специалистов, порядке и условиях оказания социальных услуг; перечень оказываемых социальных услуг; а также нормативно-правовые документы, регламентирующие деятельность учреждения. Для удобства посетителей на дверях кабинетов имеются порядковые номера и информационные вывески.

В здании по адресу: пр. Ленина, д.138, площадью 609,9 кв.м., находятся:

- кабинет директора;
- кабинеты заместителей директора;
- кабинет отделения социального обслуживания на дому;
- кабинет отделения срочного социального обслуживания;
- кабинет отдела кадров;
- кабинет бухгалтерии;
- отделение социальной реабилитации граждан пожилого возраста и инвалидов;
- касса.

Все кабинеты оснащены телефонной связью, компьютерной техникой с выходом в информационно-коммуникационную сеть Интернет, оргтехникой, офисной мебелью, специалисты обеспечены канцелярскими и письменными принадлежностями.

В здании по адресу: ул. Калмыкова, д.2 расположено отделение дневного пребывания. На базе отделения осуществляет свою деятельность Школа реабилитации и ухода за лицами с ограниченными возможностями здоровья.

Отделение располагает площадью 720,7 кв.м.

Для оказания услуг по временному обеспечению граждан пожилого возраста и инвалидов техническими средствами реабилитации в отделении дневного пребывания организован пункт проката средств реабилитации.

В отделении имеются следующие помещения: гардероб, комната для занятий на современных пневмотренажерах, холл для культурно-массовых

мероприятий, комната для проведения психологической разгрузки, комната для занятий ручным трудом, место для приема пищи. Имеются комната социально-бытовой адаптации, процедурный и медицинский кабинеты для предоставления социальных услуг. Оборудованы компьютерной техникой места для занятий на компьютерных курсах.

В Центре имеется мультимедийное оборудование, используемое для демонстрации фото - видеоматериалов и презентаций.

В целях обеспечения открытости и доступности информации о деятельности Центра функционирует официальный сайт учреждения по адресу: <http://kcsn-ordg74.eps74.ru/>.

Граждане могут обратиться в Центр по телефонам:

8 (3519) 30-02-22, 8 (3519) 30-00-44, 8 (3519) 30-00-33, 8 (3519) 30-80-31,

8 (3519) 35-38-90 (отделение дневного пребывания).